
162 

фінансового ринку в Україні: загрози, проблеми та 

перспективи: матеріали V Міжнар. наук.–практ. конф., 

23 листоп. 2023 р. Полтава: Нац. ун-т ім. Юрія Кондратюка, 

2023. С. 33–34. 
 

УДК 631.15 

Коршак Єлизавета Віталіївна,  

Догадайло Вероніка Євгенівна, студентки, 

Науковий керівник: Коба Олена Вікторівна, 

кандидат технічних наук, доцент 

Національний університет «Полтавська політехніка  

імені Юрія Кондратюка» (Україна) 

 

РОЛЬ ПРОФЕСІЇ БУХГАЛТЕРА В УМОВАХ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Професія бухгалтера існує не одне тисячоліття, що 

підкреслює її надзвичайну важливість для сфери управління 

фінансами. Вона є багатогранною й креативною та об’єднує 

чимало різних напрямків діяльності: безпосередньо облік, 

бізнес-аналітику, консалтинг, економіку, аудит, 

оподаткування, ІТ-технології, комунікації, менеджмент, 

стратегічне управління, право [1]. Бухгалтер як фахівець не 

тільки формує облікові дані та фінансові звіти, він здійснює 

ретельний аналіз інформації, яку вони містять, що дозволяє 

приймати виважені й ефективні управлінські рішення. 

Бухгалтери забезпечують об’єктивність, точність, 

достовірність даних про господарську діяльність 

підприємства, вони виконують широкий спектр завдань, 

починаючи з документального оформлення операцій, і, 

завершуючи аналізом фінансових звітів.  

Сучасна реальність не зменшує важливості цієї професії, 

а, навпаки, підвищує її роль у бізнес-середовищі. Адже зараз в 

епоху цифровізації, бухгалтер, завдяки використанню 
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інформаційних технологій, вже не виконує тільки функцію 

рахівництва, він забезпечує фінансове планування та 

стратегічний розвиток підприємства. В той же час 

цифровізації економіки накладає відбиток на цю професію, 

оскільки ручні та повторювані завдання виконуються за 

допомогою автоматизації, робототехніки. Через це стають не 

потрібні фахівці, які мають гарний почерк та вміють охайно 

оформляти первинні бухгалтерські документи, проте зростає 

потреба у фахівцях, які обізнані в цифрових технологіях, 

трансферному ціноутворенні, оптимізації оподаткування, 

стратегічному плануванні й аналізі,  володіють 

комунікативними навичками, вміють працювати з 

інформацією, проводити аналітичні дослідження, логічно 

мислити, визначати суть проблем та вміти їх вирішувати, 

проводити критичний аналіз, організовувати роботу в 

колективі, мати професійне судження. 

У майбутньому, завдяки стрімкому розвитку технологій, 

робота бухгалтера зазнаватиме значних змін і водночас 

відкриватиме нові можливості для кар’єрного зростання. З 

подальшим  удосконаленням програмного забезпечення 

бухгалтер все більше буде виконувати функції аналітика, адже 

чимало рутинних завдань будуть автоматизовані, що 

вивільнить час для виконання складніших та стратегічних 

завдань. Незважаючи на розповсюдження автоматизації, 

потреба у бухгалтерах не зменшиться, адже кожній компанії 

необхідно здійснювати облік, а отже потрібен відповідний 

фахівець: працівник власної бухгалтерської служби чи 

аутсорсингової компанії. 

Тож в майбутньому бухгалтери будуть виконувати більш 

складні аналітичні завдання, використовуючи новітні 

технології та забезпечуючи стратегічний розвиток компаній.  
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ФІНАНСОВИЙ МОНІТОРИНГ ОПЕРАЦІЙ З 

ВІРТУАЛЬНИМИ АКТИВАМИ 

 

На сьогоднішній день, з розповсюдженням віртуальних 

активів, зростає потреба в системі контролю фінансових 

операцій, зокрема, з криптовалютами. Їхня анонімність та 

швидкість транзакцій, які можуть бути використаними для 

відмивання коштів та фінансування тероризму, викликає 

занепокоєність міжнародної спільноти. 

Враховуючи потребу у регулюванні віртуальних активів 

та відповідних операцій, у нашій країні було прийнято Закон 

України «Про віртуальні активи», який встановлює правила 

для суспільних відносин, пов'язаних з обігом віртуальних 

активів у країні, а також визначає права та обов'язки учасників 

ринку віртуальних активів і принципи державної політики в 

цій сфері. Відповідно до цього Закону «віртуальні активи - 

нематеріальне благо, що є об'єктом цивільних прав, має 

вартість та виражене сукупністю даних в електронній формі. 

Існування та оборотоздатність віртуального активу 

забезпечується системою забезпечення обороту віртуальних 

активів» [1]. 

Згідно з Рекомендаціями FATF, зокрема Рекомендацією 

15 «Нові технології», для управління та пом’якшення ризиків, 

http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/7_2020/60.pdf

